floxaxuTe Ccaeayowee NPABKHIAO BOIBEASHMA B KBAAPAT
yMcaa, OkaHuyusalowerocs uudpoit 5: s
lycrp TpebGyeTca BO3IBECTH B KBAAPAT HUCAO X BUAA AS (310 O3HA~
qyaeT cTpouky uudp, rac A mMOxeT COCTOATLH W3 OAHOW WAN HECKOAb-
kX uupp, nocae KOTOPLIX Hanucana umppa 5. wanpumep A - 27O 3,

- . 2 - -
a x = 35) Toraa x° noayuaeTcs TaK: HYAXHO A yMHOXMUTBL HQ A+, #
K MOAYMEHHOMY uucay aonucats 25. B nawem npumepe noayHaeTCs: 3
ysioxuTs Ha 4 - noayuaerca 12; k uucay |2 aonucaTts 25, noayua-
erca 1225.
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x5=(10x+5)"2=(10x)*2+100x+25=100x"2+100x+25=100x(x+1)+25




